

Napoved za medije
Ljubljana, 15. maj 2019

Lovska zveza Slovenije vas v imenu evropskega projekta LIFE Lynx vljudno vabi na novinarsko konferenco o preprečevanju nezakonitega ubijanja risov in drugih prostoživečih živali.

Novinarska konferenca bo v torek, 21. maja 2019, ob 11. uri, v Zlatorogovi galeriji na sedežu Lovske zveze Slovenije (Župančičeva ulica 9, 1000 Ljubljana).

Zlatorogova galerija na sedežu Lovske zveze Slovenije bo odprta od **10:30** naprej. Novinarski konferenci bo sledila manjša pogostitev.

Sredi leta 2017 smo v Sloveniji začeli izvajati evropski projekt LIFE Lynx. Populacija risa v Sloveniji in na Hrvaškem je na pragu izumrtja, zato aktivnosti za čimprejšnjo doselitev najmanj 14 osebkov iz druge, stabilnejše populacije, predstavljajo edino možnost rešitve. Za uspešno izvedbo projekta je izrednega pomena preprečevanje, zmanjšanje, poostren nadzor in sankcioniranje nezakonitega ubijanja risov in drugih prostoživečih živali. Lovska zveza Slovenije, ki je eden od slovenskih projektnih partnerjev, je v sodelovanju z Ministrstvom za notranje zadeve v Gotenici izvedla tridnevno izobraževanje za pripadnike policije. Gre za ključen korak pri varovanju prostoživečih živali, saj smo tako izobrazili specialiste, usposobljene za odkrivanje in ukrepanje v primeru tovrstnih kaznivih dejanj. Pripravili smo protokol, ki bo pripadnikom policije in osebju na terenu (lovcem, lovskim čuvajem, gozdarjem, terenskim biologom ...) pomagal pri obravnava, odkrivanju in ustreznem ukrepanju v primeru suma nezakonitega ubijanja prostoživečih živali.

Na konferenci bodo o akciji preprečevanja nezakonitega ubijanja v okviru projekta LIFE Lynx spregovorili:

- **Rok Černe**, vodja projekta LIFE Lynx, Zavod za gozdove Slovenije,
- **Srečko Žerjav**, direktor Strokovne službe Lovske zveze Slovenije,
- **mag. Uršula Belaj**, višja kriminalistična inšpektorica specialistka, Ministrstvo za notranje zadeve, Generalna policijska uprava,
- **dr. Ivan Kos**, izredni profesor na Oddelku za biologijo Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani,
- **Peter Prevc**, smučarski skakalec, ambasador projekta LIFE Lynx.

Dodatne informacije o novinarski konferenci lahko dobite na telefonski številki (01) 241 09 10 ali e-pošti: tadeja.smolej@lovska-zveza.si.



Predsednik Lovske zveze Slovenije
mag. Lado Bradač